

Λαγούς με πετραχήλια υπόσχεται ο Clive Palmer

Ο Clive Palmer, ο μεγιστάνας της εξορυκτικής βιομηχανίας που συμμετέχει στις εκλογές και διεκδικεί στην ψήφο των πολιτών συνεχίζει δυναμικά (και επίσημα) την προεκλογική του εκστρατεία υποσχόμενος μείωση των φόρων και παράλληλα αύξηση των κοινωνικών δαπανών.

Δίνοντας έμφαση κυρίως στην αύξηση των συντάξεων και των δαπανών για την δημόσια υγεία, ο κ. Πάλμερ μίλησε από το Sunshine Coast του Κουίνσλαντ όπου κήρυξε και την επίσημη, αυτή τη φορά, έναρξη της προεκλογικής του εκστρατείας.

Ο κ. Πάλμερ υποστήριξε ότι στο επίκεντρο του δημοσίου διαλόγου κατά την προεκλογική περίοδο θα έπρεπε να είναι το ερώτημα τι πρέπει να κάνει η Αυστραλία για να ξαναγίνει η "τυχερή χώρα".

"Αυτή η εκλογική αναμέτρηση", ανέφερε ο μεγιστάνας, "στερείται ιδεών. Ούτε ο Άμποτ έχει σχέδιο, ούτε ο Ραντ. Δεν μπορούν να προσφέρουν ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον στους Αυστραλούς. Ο Άμποτ θέλει να μειώσει τις δαπάνες της κυβέρνησης, συρρικνώνοντας την οικονομία στο μέγεθος ενός μπιζελιού και ο Ραντ επιθυμεί όπως και ο Άμποτ να επιβάλει άγρια φορολογία".

Το κόμμα του κ. Palmer υπόσχεται ότι θα μειώσει το φόρο εισοδήματος φυσικών

προσώπων κατά 15% για όλους τους Αυστραλούς από την 1η Ιουλίου 2014. Αυτό σημαίνει ότι ο μέσος Αυστραλός φορολογούμενος θα εξοικονομεί περίπου 2.500 δολάρια κάθε χρόνο. Παράλληλα, υποστηρίζει ο κ. Πάλμερ, η αυξημένη ζήτηση θα ενισχύσει την απασχόληση, τις επενδύσεις και τα κέρδη των μικρών επιχειρήσεων. Θα τονώσει την οικονομία και θα δημιουργήσει περισσότερες θέσεις εργασίας.

Το κόμμα προτείνει επίσης την παρο-

χή στους συνταξιούχους 150 επιπλέον δολαρίων κάθε δεκαπενθήμερο και την ενίσχυση με 80 δισεκατομμύρια δολάρια του ομοσπονδιακού προϋπολογισμού για την υγεία.

"Δεν μπορούμε να ανεχθούμε, οι Αυστραλοί να πεθαίνουν στους διαδρόμους των νοσοκομείων μας", είπε ο κ. Palmer "Το ιατρικό προσωπικό είναι καταπονημένο και η υποδομές μας δεν λαμβάνουν υπόψη την προβλεπόμενη αύξηση της γήρανσης του πληθυσμού".



Μετά από μεγάλη επιτυχία οι παραστάσεις συνεχίζονται!

Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας

'Δώρο Ζωής'

της Μέλπω Παπαδοπούλου

Μια δραματική κωμωδία για το στίγμα του καρκίνου στην Ελληνική παροικία
σε Σκηνοθεσία: Σταύρου Οικονομίδη
Διεύθυνση παραγωγής: Ευανθία Τσαβαλά



Με Αγγλικούς Υπέρτιτλους

2 - 11 Αυγούστου 2013

23 Αυγούστου - 1 Σεπτεμβρίου

Παρασκευή & Σάββατο 8μμ
Κυριακή 5μμ

Πληροφορίες & εισιτήρια:

Μέλπω 9519 8104

'Εβελιν 0413 989 007

Εισιτήρια:

\$20 & \$15 μειωμένο

6
ακόμη παραστάσεις!
23/8 - 1/9

Μαντουρίδειον Θέατρο
Ελληνικό Πολιτιστικό Κέντρο

Building 36, 142 Addison Road Marrickville

Νατάσα Καστελλορίου, Άκης Καστελλορίου, Νικολέττα Γεωργίτση, Ευανθία Τσαβαλά
Χριστίνα Καλλίγια, Κική Μπέττι, Γιώργος Δήμας, Ευφροσύνη Πασχάλη, Χάρης Τσαβαλάς
Γιάννης Νταβίσκας, Λιάνα Βερτζάγια, Δημοσθένης Διαμάντης



Health
South Eastern Sydney
Local Health District



cancer
institute
NSW

Αυτή η παραγωγή αποτελεί μέρος της θεατρικής καμπάνιας υγείας 'ALIVE & OUT THERE' το οποίο συντονίζεται από την Πολυπολιτισμική Υπηρεσία Υγείας Νοτιοανατολικού Σίδνεϊ και χρηματοδοτείται από το Ινστιτούτο Καρκίνου NNO

Άκαρπες οι έρευνες για το θύμα του κροκόδειλου

Άκαρπες αποδείχθηκαν οι έρευνες των αρχών για το σώμα του 20χρονου Sean Cole, που πιθανότατα κατασπαράχθηκε από κροκόδειλο στο Retreat Mary River Wildemess, που βρίσκεται ανάμεσα στο Ντάργουιν και το εθνικό πάρκο Kakadu, στη Βόρεια Επικράτεια.

Ο Sean Cole εργαζόταν ως IT στο Ντάργουιν και βρέθηκε στην κατασκήνωση για να γιορτάσει μαζί με 15 ακόμη άτομα τα 30ά γενέθλια ενός φίλου το περασμένο Σάββατο. Σύμφωνα με τις πληροφορίες που έδωσαν οι αρχές, ο νεαρός αρπάχθηκε από κροκόδειλο του αλμυρού νερού, μήκους πέντε μέτρων, καθώς αγνόησε τις πινακίδες αλλά και τις λεπτές προειδοποιήσεις από το προσωπικό του καταφύγιου που προειδοποιούσαν αυστηρά για τους φυσικούς κινδύνους που κρύβει η περιοχή.

Δυστυχώς ο Sean Cole έπεσε στο ποτάμι για να κολυμπήσει καθώς δεν είχε αντιληφθεί ότι υπήρχε κροκόδειλος. Οι φίλοι του παρακολουθούσαν ανήμποροι από την ακτή, τον κροκόδειλο να αρπάζει τον άτυχο νέο στους σιαγόνες του και να τον σέρνει κάτω από την επιφάνεια του νερού.

Μέχρι και την Κυριακή το απόγευμα οι αρχές έκαναν ότι ήταν απολύτως δυνατόν για να εντοπίσουν ότι είχε απομείνει από τον Sean Cole αλλά χωρίς επιτυχία. Στον τόπο της τραγωδίας έφτασαν οι γονείς και η αδελφή του θύματος από το Katherine, το οποίο βρίσκεται σε απόσταση τεσσάρων ωρών με το αυτοκίνητο, για να αντιμετωπίσουν το αναπόφευκτο γεγονός ότι ήταν νεκρός.

"Οι σκέψεις μας είναι με την οικογένειά του



θύματος", δήλωσε η διευθύντρια του θέρετρου, Erin Bayard, που σημείωσε ότι το πρώτο πράγμα που μαθαίνουν οι επισκέπτες είναι ότι υπάρχουν κροκόδειλοι, ότι το ποτάμι είναι γεμάτο από αυτούς, ότι απαγορεύεται αυστηρά το κολύμπι και η απόσταση ασφαλείας για τους επισκέπτες είναι πέντε μέτρα πίσω από το ποτάμι. Αν οι επισκέπτες ακολουθήσουν αυτή τη συμβουλή, θα είναι απολύτως ασφαλείς. Δεν είχαμε επίθεση κροκόδειλου ποτέ. Αυτό είναι το πρώτο περιστατικό".

Η αστυνομία κατά τη διάρκεια των ερευνών πυροβόλησε μεγάλο κροκόδειλο που κρύβεται γύρω από το ξενοδοχείο για να διασφαλιστεί ότι το ερπετό δεν θα θέσει σε κίνδυνο την ζωή των ερευνητών.